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11,672 +( 14,65 - 0,0565:0,01)-0,4

2) NMpoyTuTe BbiCKa3biBaHUA THOMOB.
Y3HauTe, Kakue BbiCKa3biBaHUA,
CBsi3aHHble C AaHHbLIM MPUMEPOM,
MCTUHHbLIE, a KaKue NoXHble.
Pa3yKpackTe Konnaykm rHoMoB, KOTOpble
roBOPAT NpaBAy B 3eJ1IeHbIN LBET, a TeX,

KOTOpbIe AOMNYCKaloT OLUNOKN — B
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BblYyUTaHMUe.
e 2) Pe3ynbTaT 1-ro gaencreus - 0,000565
e 3) Pe3ynbTat 2-ro gpemcreus > 4,29

e 4) B oTBeTe npumepa umndpa 7 CToUT B
pa3psaae TbICAYHbIX

e 5) lpun oKpyrneHnmn oTeBeTa NnpumMmepa Ao
AecATbIX nony4vaertcs 15,3
* 6) 50% OT pe3ynbraTta 3-ro gpencreusa - 1,8

e 7) CpegHee apucdpMeTnyeckoe
pe3ynbsTraTtoB 1-ro n nocrneaHero 4enMcTBUA
- 10,496



,672 +( 14,65 - 0,0565:0,01)-0,4 =15,272

1) 0,0565:0,01 = 5,65:1=5,65
2) 14,65
- 5,65
9,00
3) 9:0,4=3,6
4) 11,672
* 3,600
15,272
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e 2) Pe3synetart 1-ro gencreusa - 0,0005¢f0xHOe

e 3) PesynbraT 2-ro agenctBus > 4,28 cTHHO

 4) B oTBeTe npumepa umdpa 7 cUT B paspsage
* TbICAYHbIXnoHOE

 5) lMpu oKpyrneHmn oTBeTa Nnpumepa 4o AeCATbIX

nony4aercs 15,3, cruHHO

* 6) 50% OT pe3ynKrara 3-ro 4enMcTBuA - Wrunno

e 7) CpegHee apucmeTnyeckoe pe3ynbTE&TOB 1-ro u
nocrneanHero AeUcTBUA - 10,49i1c_|_|/"_"_| o

e






